
Vraepx4an

Exe4neexoe MeHK)

5 deno
1-4 xnacc C,;.- .,, Y:7.,,,,', ,{

/tbroTHoe nhTaHue

J\!

peqer.
Har.rNlenosaHrae 6noaa

VIacca

ropqwr

Iluuesrre BeruecrBa 3uepr.
I{enHocr
b KKIUI.

Serrurr Xr.rprr,r.
Yuero4
bI.r

3ABTPAK

r55
KOTJIETbI PYBJIEHbIE C EEJIOKOTIAHHOT
KAITYCTOIZ 90 il,7 13,7 12,0 216,9

l63K ]OYC TOMATHbIIZ 30 0,2 0-7 I 13,2
104 PI4C OTBAPHOIZ 150 5,4 7,4 29,9 214,2
t86 .IAI4 C CAXAPOM I4 JII4MOHOM 200 0,3 0,0 15,2 60,0

KJIEE IIIXEHI4TIHbII4 35 2.8 0.4 16.9 828

l4roro 3a Becb npteM nxlqx: 505 zo,4 22.1 75,5 587,1

5-11 xracc
l\!

peqen.
FlalrnaenoeaHr4e 6moAa

Macca

IIopqIIu

llrurleeHe BeruecrBa 3uepr.

Qennocr
6 KKa[.

ierxu,r XrEpu,r.
Yueao4
bI.r

3ABTPAK

r55
KOTJIETbI PYEJIEHbIE C BEJIOKOIIAHHOZ
KAIIYCTOIZ r00 12,9 14,9 l3,l 238,2

]63K ]OYC TOMATTIbIIZ 30 fi) 0,7 1,5 t3,2
304 ?I4C OTBAPHOIZ t80 6.0 8,2 33.2 238.0

686 {AI4 C CAXAPOM I4NI4MOHOM 200 0,3 0,0 t5,2 60,0
6 XNEE IIIIIEHIITIHbIIZ 40 3-2 0.4 19.3 94.7

l._1.roro aa Becb npheM nrqxi 55 22,f 24,2 82,3 644.7
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